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ATA DA SESSÃO SOLENE E POSSE DS LEGISLATURA 2021 Á 2024 

Ata da sessão solene e posse da legislatura 2021 á 2024, realizada na sede da Câmara 

Municipal de Carnaubal-CE. No 1º (primeiro) dia do mês de Janeiro de 2021 (Dois Mil 

e Vinte e Um) as 10:50 horas, deu-se início a sessão solene de posse do Sr. Prefeito 

Municipal José Weliton Sousa Leite e Vice-Prefeito Otalício Ferreira de Medeiros e 

dos seguintes vereadores, todos eleitos e legalmente diplomados: Antonio Correia 

Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Francisco Ferreira Lima, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo Oliveira Brito, 

José Correia Leite, Laís Helena Lopes da silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva e Takeo Windsor Oliveira Martins. Após a execução do 

hino: Nacional e Municipal, presidio a sessão o Sr. João Paulo Oliveira Brito vereador 

mais votado conforme Regimento Interno, iniciou a sessão cumprimentando a todos os 

presentes em Plenário e na sequência empossou os senhores vereadores. Dando a 

palavra para o Sr. José Correia Leite vereador mais velho para dar início a votação da 

chapa da Mesa Diretora para o biênio 2021 à 2022, tendo duas chapas, Chapa 1 (um) 

PDT Presidente: Genilson Mendes da Silveira, 1º Vice-Presidente: José Correia 

Leite, 2º Vice-Presidente: João Paulo Oliveira Brito, 1º Secretário: Luís Carlos 

Correia Araújo, 2º Secretário (a): Laís Helena Lopes da Silva, Suplente de secretário: 

Francisco Ademar Assis Sampaio. Chapa 2 MDB Presidente: Antonio Correia 

Araújo, 1º Vice-Presidente: Francisco Ferreira Lima, 2º Vice-Presidente: Samara 

Bandeira Paiva, 1º Secretário: Takeo Windsor Oliveira Martins, 2º Secretário(a): 

Ellayne Maria Chaves Martins, ganhado a chapa 1 (um) PDT de seis votos contra 

cinco ficando assim composta por: Presidente: Genilson Mendes da Silveira, 1º Vice-

Presidente: José Correia Leite, 2º Vice-Presidente: João Paulo Oliveira Brito, 1º 

Secretário: Luís Carlos Correia Araújo, 2º Secretário(a): Laís Helena Lopes da 

Silva, Suplente de secretário Francisco Ademar Assis Sampaio. Na sequência o Sr. 

Genilson Medes da Silveira assumiu o cargo de Presidente da Câmara Municipal e 

logo em seguida empossou o Sr. Prefeito José Weliton Sousa Leite e o Vice-Prefeito 

Otalício Ferreira de Medeiros do Município de Carnaubal Estado do Ceará. Dando 

continuidade os trabalhos. O Sr. Presidente deu início a oratória na Tribuna com até dez 

minutos por orador. Conforme o protocolo, o primeiro orador vereador, Takeo 

Windsor Oliveira Martins iniciou parabenizando a todos vereadores e vereadoras 

eleitos, parabenizou o Sr. Presidente eleito e parabenizou o Sr. Prefeito e o Vice-

Prefeito. Prestou contas dos trabalhos feito decorrente do ano, salientou o trabalho que 

fizeram. Explicou o porquê de uma segunda chapa falando que não foram procurados 

em nem um momento em decorrência disso nós como oposição decidimos opor também 

em uma chapa. Falou de algumas conquistas quanto vereador na antiga situação, citou 

algumas conquistas como o centro de línguas, ônibus universitário. Aproveitou para 

falar que está aprovado na lei orgânica um investimento que passa dos 300 (trezentos) 

Mil Reais para que seja gasto no transporte universitário também teve as escolas de 

tempo integrais, também ajudantes para crianças com deficiência e algum transtorno nas 

escolas, projeto de lei que vai beneficiar todas as crianças do nosso município. O 
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segundo orador vereador (a) Ellayne Maria Chaves Martins agradeceu ao povo e a 

todos presentes por seus 771 votos e firmou seu compromisso com o povo. E 

mencionou a seguinte frase “Que eu desejo que nós façamos de um Carnaubal cada vez 

melhor pra nascer, crescer, se desenvolver ser feliz”.  Desejou ao Sr. Prefeito e o Vice-

Prefeito muito sucesso, e desejou boa sorte para os Sr. Vereadores e que poção 

continuar em harmonia para fazer o melhor para Carnaubal. Agradeceu a Deus, o povo, 

a sua família, seus amigos, seus avós todos que estava ao seu lado. E para finalizar, 

quero dizer que vamos continuar com nossa jornada firmes e fortes. O terceiro orador 

vereador Antonio Correia Araújo inicia sua fala agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade por estar com um lugar na casa legislativa de Carnaubal. Agradeceu e 

parabenizou os Sr. e Sra. Vereadores pelo brilhante trabalho realizado durante os quatro 

anos do mandato passado. Desejou sorte a Mesa Diretora que foi eleita, parabenizou o 

Sr. prefeito e o Vice-prefeito. Iremos cobra o melhor para Carnaubal e agradeceu e 

prometeu dar o seu melhor para o município com seus projetos e ideias para Carnaubal. 

O quarto orador vereador Francisco Ferreira Lima inicia sua fala agradecendo a Deus 

e ao povo, parabenizou o Sr. Presidente, parabenizou o Sr. Prefeito e o Vice-Prefeito. 

Reafirmo seu compromisso com o povo, falou que carnaubal está em boas mão, e 

agradeceu novamente a Deus, seus eleitores e desejou boa sorte ao Sr. Presidente. O 

quinto orador vereador (a) Samara Bandeira Paiva iniciou com palavras de gratidão, 

agradeceu a Deus e Nossa Senhora, agradeceu a toda sua família em especial seu pai e 

seu esposo, agradeceu seus irmãos de caminhada e ao povo. Firmou seu compromisso 

com o povo. E agradeceu do fundo do coração ao Vale do Arabê, São Bernardo, Sede, 

Cachoeira, Buriti a cada um que lhe confiaram. Parabenizou o Sr. Vereadores o Sr. 

Prefeito e Vice-Prefeito eleito. Desejou Feliz Ano Novo a todos. O sexto orador 

vereador João Paulo Oliveira Brito iniciou agradecendo a Deus, sua família, seu pai, 

sua mãe, sua esposa toda sua família, agradeceu seus 781 votos e desejou Feliz Ano 

Novo a todos. O sétimo orador vereador Francisco Ademar Assis Sampaio iniciou 

agradecendo seus amigos, familiares, sua esposa Liduina, seu filho Charles e agradeceu 

seus 508 votos, e firmando novamente seu compromisso com o povo. Parabenizou o Sr. 

Prefeito e Vice-Prefeito. O oitavo orador vereador (a) Laís Helena Lopes da silva 

iniciou agradecendo a Deus, cumprimentou sua família, os Sr. e Sra. Vereadores eleitos, 

Sr. Prefeito, Vice-Prefeito e o Sr. Presidente de Partido. Agradeceu aos 515 votos e 

falando de suas intenções de trabalhar para o crescimento de Carnaubal. Falando sobre a 

juventude que ganha destaque em vários rumos na artística, jurídica, educação, saúde e 

tendo a obrigação de cumprir o seu papel como política em Carnaubal. O nono orador 

vereador José Correia Leite iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, os Sr. e Sra. 

Vereadores, Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, Sr. Primeira Dama e todos os presentes e por 

fazer parte novamente da casa de legislação de Carnaubal sendo assim seu oitavo 

mandato e agradeceu seus 405 votos. O decimo orador vereador Luís Carlos Correia 

Araújo iniciou saudando o Sr. Presidente, os Sr. e Sra. Vereadores, Sr. Prefeito, Vice-

Prefeito a Sra. Primeira Dama e a todos presentes. Agradeceu a Deus. Mostrando seus 

objetivos para melhora a saúde do povo e trabalhar para fortalecer com os executivos 
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para melhor trabalhar. Usando as palavras do pintor Pablo Picasso que diz “O que já fiz 

não interessa, o que importa é o que vamos fazer a partir de agora”. Agradeceu os 665 

votos. O decimo primeiro orador o Presidente da Câmara Genilson Mendes da Silveira 

iniciou agradecendo a todos, aos amigos da chapa do PDT que votaram em nós para 

estar conduzindo o trabalho biênio, agradecendo também sua mãe, seu pai sua esposa e 

seus 664 votos. O decimo segundo orador Vice-Prefeito Otalício Ferreira de Medeiros 

iniciou parabenizando o Sr. Prefeito Sr. Presidente, os Sr. e Sra. Vereadores, a Sra. 

Primeira Dama e todos presentes. Citou um pouco sobre suas dificuldades quando 

criança. Sobre responsabilidade para atura nos cargos. Falando sobre seu propósito para 

a população. Falou também sobre a diferença da nova gestão que serão diferenciados e 

citando que o Prefeito e os Vereadores são de todos. E por último parabenizou o Sr. 

prefeito. O decimo terceiro orador o Prefeito eleito José Weliton Sousa Leite iniciou 

cumprimentado o Sr. presidente os Sr. e Sra. Vereadores o Vice-Prefeito e todos 

presentes. Um dia histórico, um dia especial onde a população de carnaubal que foi 

escolher nas urnas nas ultimas eleição com uma votação expressiva que marcou a 

história política do nosso município, a maior votação dada ao prefeito onde teve a honra 

de 6.820, carnaubalenses que depositaram confiança e o destino do município. Também 

falando sobre melhoria da infraestrutura, saúde, esporte, cultura tratando no todo, não 

havendo nada, mas a tratar o Presidente Genilson Mendes da Silveira encerra a sessão 

convocando os vereadores a ficarem atento para maiores informações no decorrerem da 

semana e eu Luís Carlos Correia Araújo secretario desta casa lerei e assino a seguinte 

ata. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-CE, ao 1º (primeiro) de 

Janeiro de 2021. 

Mesa Diretora 

 

                            __________________________________________ 

Genilson Mendes da Silveira 

Presidente 

 

__________________________________________ 

José Correia Leite 

1º Vice-Presidente 

 

__________________________________________ 

João Paulo Oliveira Brito 
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2º Vive-Presidente 

 

__________________________________________ 

Luís Carlos Correia Araújo 

1º Secretário 

 

__________________________________________ 

Laís Helena Lopes da Silva 

2º Secretario (a) 

 

Vereadores  

 

__________________________________________ 

Francisco Ademar Assis Sampaio 

Vereador  

  

__________________________________________ 

Antonio Correia Araújo 

Vereador  

 

__________________________________________ 

Francisco Ferreira Lima 

Veredro 

 

__________________________________________ 

Samara Bandeira Paiva 

Vereador (a) 
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__________________________________________ 

: Takeo Windsor Oliveira Martins 

Vereador 

 

__________________________________________ 

Ellayne Maria Chaves Martins 

Vereador (a) 

 

 


